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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

1ª SESSÃO ESPECIAL 

REALIZADA EM 18.12.2018 

 

ATA 062/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 1ª Sessão 

Especial, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dezoito dias do 

mês de dezembro de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam e passou ao 

PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador José Schneiders fez a leitura de um texto 

bíblico e na sequência a presidente passou à assinatura do termo de presença, estando todos 

presentes. E seguida a presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde suspendeu a 

sessão por cinco minutos para a apresentação de chapas para concorrer à presidência, onde 

apresentou-se apenas uma chapa com a seguinte composição: Presidente: Valentin Kniphoff, 

Vice-Presidente: Eugenio Schwendler, 1ª Secretário: José Schneiders, 2ª Secretário: Jeane 

Maria Rauber Baum. A presidente então passou a chamada nominal em ordem alfabética 

para que os vereadores pegassem a cédula para votação, sendo a votação secreta. Após todos 

os vereadores votarem a presidente pediu que os vereadores Plinio Stuani e Jair Rauber 

procedessem a contagem dos votos, sendo apurados oito votos a favor e um contrário a 

chapa. Desta forma a presidente declarou eleita a chapa com o Presidente: Valentin 

Kniphoff, Vice-Presidente: Eugenio Schwendler, 1ª Secretário: José Schneiders, 2ª 

Secretário: Jeane Maria Rauber Baum. Encerradas as matérias do grande expediente a 

presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde deixou cinco minutos para quem 

quisesse usar a tribuna, sendo o vereador Elmo Franke Pauli o primeiro a se manifestar, 

este que desejou sucesso ao novo presidente eleito se colocando à disposição para ajudar, e 

agradeceu pelo ano que se passou, a Deus por ter lhe dado saúde, a sua família que sempre o 

apoia, e a população do município de Missal que confia em sua pessoa e em seu trabalho, no 

qual ele tem o comprometimento com trabalho assumido e isso significa ser leal aos seus 

propósitos, sendo isto que o ajudou a manter o foco e atingir o objetivo desejado, citando 

seu comprometimento em diversas situações, levando muito a sério o trabalho assumido, 

não faltando a nenhuma sessão e nem chegando atrasado, entre outras situações, onde estava 

mais um ano sendo cem por cento na Câmara, onde já completava o sexto ano sendo cem 

por cento, sendo o único vereador até o presente momento a atingir esta marca na Câmara de 

Missal. Encerrou desejando a população missalense um feliz natal e próspero ano novo. Em 

seguida o vereador Jair Francisco Rauber fez uso da tribuna, este que agradeceu 

primeiramente a Deus por ter lhe dado saúde e por ajudar as pessoas que pediram algo, nem 

todas conseguiu ajudar, mas buscou ajudar a todos. Sempre diz que a vida passa e daqui não 

levam nada, o que têm são os amigos o bem mais precioso, e desejou aos colegas vereadores 

e futuro presidente Sucesso, desejando a todos um feliz natal com muita saúde. O vereador 
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Adelar José Richter também se manifestou citando que o momento era de extrema 

gratidão, primeiramente a Deus por ele poder estar na sessão, que se não fosse por ele talvez 

não conseguiriam dar a volta na vida, pois o mês de dezembro de 2018 para ele vai ficar 

marcado na história pois foi colocado à prova de tudo que não queria que acontecesse na 

vida, pois foi o mês em que perdeu sua mãe e teve sérios problemas de saúde, mas nem por 

isso deveria se abalar, e graças ao apoio de sua família, amigos e população teve forças para 

seguir esta caminhada. Citou que esteve por dois anos na mesa diretora da Câmara, onde 

acreditou que conseguiu cumprir com a função que lhe foi designada, e que a futura mesa 

diretiva tocaria com muita responsabilidade a casa e os projetos que são de interesse da 

população. E encerrou dizendo que não esteve presente em todas as sessões e reuniões, mas 

não foi por sua vontade, mas sim por problemas de saúde, agradecendo novamente a Deus e 

desejando a todos boas festas. O vereador Eugenio Schwendler se manifestou também, 

citando ser um ano atípico para ele também, e manifestou a gratidão a todos que estiveram 

em sua vida neste ano, e desejou ao novo presidente que tenha um ano bom para que façam 

um bom trabalho, e que o ano que vêm seja ainda melhor que o ano que passou. Em seguida 

o vereador José Schneiders fez o uso da tribuna, onde cumprimentou a todos e disse que 

tinha tanto a dizer que cinco minutos eram poucos, onde fizeram mais uma etapa de suas 

vidas, citando dentro do grupo a humildade. Parabenizou a atual presidente pelo trabalho 

realizado na condução da Câmara, e se desculpou com seus colegas vereadores por eventuais 

erros cometidos, e agradeceu a seus colegas vereadores dizendo que foi muito bom estar este 

ano na presença de todos. E encerrou desejando um feliz natal. Em seguida o vereador 

Valentin Kniphoff fez uso da tribuna onde em primeiro lugar agradeceu a Deus por mais 

um ano que passou, agradeceu a atual presidente e mesa diretiva pela forma que conduziu a 

Câmara, estendendo seu agradecimento aos funcionários, citando que neste ano muitos 

projetos haviam passado pela câmara, e que haviam feito um bom trabalho. Agradeceu de 

coração pela consideração a sua pessoa o elegendo presidente para o próximo biênio por 

quase cem por cento dos votos, onde disse saber da grande responsabilidade que tem. Disse 

que conta com o apoio de todos e que com alegria e entusiasmo assume este compromisso, 

onde irá procurar fazer um bom trabalho, não só por ele ser o presidente, mas sim por que 

confia em seus colegas vereadores e equipe de trabalho, encerrando sua fala desejando um 

feliz natal e prospero ano novo. A presidente então agradeceu a mesa diretiva que o ajudou 

neste ano, e também a todos os colegas vereadores que sempre a auxiliaram, estendendo os 

agradecimentos aos funcionários da câmara, e agradecendo a presença de todos deu por 

encerrada a sessão desejando um feliz natal e prospero ano novo. (O áudio da 1ª Sessão 

Especial está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


